

提高工資，由每日兩元四毛增至四元五毛。

魯兩部長二百人質

薩爾瓦多勞工暴動



（聖薩爾瓦多美聯社電）中美

洲薩爾瓦多國昨星期五發生工潮，紡織勞工一千五百名攻入政府勞工部門，用槍械脅迫兩百五十名公務員爲人質，大部份爲女性職員，勞工部長加斯亞與經濟部長亞華羅士亦在被脅持之列，勞工擁擠在政府大樓內，要求政府提高工資，由每日兩元四毛增至四元五毛。

其他勞工團體則在市區發起示威響應，持牌大書要求改善待遇及免費伙食。

中國外長黃華，由中蘇邊界談判首席代表呂真（譯音）陪同，出席蘇大使館酒會，與蘇聯大使托斯金戈夫與蘇方之慶祝蘇聯革命六十週年酒會，此乃十餘年來中國外長首次應邀赴會。

（本報即譯自雲市太陽報）太陽報

昨日晚報刊出香港消息：

（本報即譯自雲市太陽報）太陽報</p



(未完)

(十六)

(未完)

石頭告狀

方國清幾分明白接上說，「於是趙天金，就暗暗把你殺了。」

大石頭回答

海亮高

奎先殺後殺，偷偷把我害死。」

方國清轉過臉，朝着立一邊的常浩賢望了眼，似乎對剛才質他五十大板，有幾分歉意。

大石頭接着說：「趙天奎把我殺了，再來個七塊分屍，把我拋入庭院內一口古井裏，使我沉海底。」

這時，常浩賢豁然想起，趙員外家裏時常鬧鬼，才會把他住的房子，轉送予慷慨地送給自己。

地上的那塊大石頭，幽幽地接着說，「小女這千古含冤，死不瞑目，鬼魂時常在他家裏出現，想不到這老頭兒，就把住的房子，轉送給當相公。」

方國清很注意地聽着，他微微點頭說，「姚麗萍，後來呢。」

大石頭回答說，「小女雖屍骨埋入這韓房子後，我知道他是一位正直之士。」

(十六)

(未完)

(三)

(未完)

數年後今日以後之財源，就須該社自籌自給。所謂自籌自給，該社所賴者不過爭取更多會員與呼籲熱心，無論移民、醫療、福利、失業、入籍、法律援助、傳譯、及任何諮詢，申請等問題，凡可以為華僑居民老百姓服務地方，無不努力進行，派員義務服務。非正式估計，每年受惠華人超萬人，數年來造福僑社均有紀錄可考，而其「實事求是」的精神，堅抱「為服務而服務」的宗旨，尤見難能可貴。

該社數年來之維持及促進各種服務之經費全賴政府津貼資助，但

中僑服務社成立至今前後似已四年，我眼見她創組，也眼見她成長。無論移民、醫療、福利、失業、入籍、法律援助、傳譯、及任何諮詢，申請等問題，凡可以為華僑居民老百姓服務地方，無不努力進行，派員義務服務。非正式估計，每年受惠華人超萬人，數年來造福僑社均有紀錄可考，而其「實事求是」的精神，堅抱「為服務而服務」的宗旨，尤見難能可貴。

該社數年來之維持及促進各種

服務之經費全賴政府津貼資助，但

中僑服務社成立至今前後似已四年，我眼見她創組，也眼見她成長。無論移民、醫療、福利、失業、入籍、法律援助、傳譯、及任何諮詢，申請等問題，凡可以為華僑居民老百姓服務地方，無不努力進行，派員義務服務。非正式估計，每年受惠華人超萬人，數年來造福僑社均有紀錄可考，而其「實事求是」的精神，堅抱「為服務而服務」的宗旨，尤見難能可貴。

該社數年來之維持及促進各種

服務之經費全賴政府津貼資助，但

中僑服務社籌款

數年後今日以後之財源，就須該社自籌自給。所謂自籌自給，該社所賴者不過爭取更多會員與呼籲熱心，無論移民、醫療、福利、失業、入籍、法律援助、傳譯、及任何諮詢，申請等問題，凡可以為華僑居民老百姓服務地方，無不努力進行，派員義務服務。非正式估計，每年受惠華人超萬人，數年來造福僑社均有紀錄可考，而其「實事求是」的精神，堅抱「為服務而服務」的宗旨，尤見難能可貴。

該社現正推動各種籌款方式，在唐人街有中僑慈善獎券發售，並於本月十九日下午六時在漢宮酒家舉行籌款宴會，每位十五元，歡迎各界熱心購票購券與捐助。

中僑服務社現任正副會長梁弘道醫生與葉承基夫人均是百分之百的忙人，但均出錢出力；另一位劉成佑先生雖已離職轉為省府福利廳

其所，用款適當，庶無負急善良知，中僑社正是最值得捐助支持之機構，若任由掙扎而不援手，豈不空負「善名」？我本人曾在女青年會

為華僑服務四年半，接見過數千華胞，深知中僑此類服務幫助華人最為切實，特為此呼籲各界響應中僑

援助。為華人社會服務之機構如華人社會不全力支持，那麼不太合西方社會觀念？況且善長仁翁翁捐得

其所有，用款適當，庶無負急善良知

，中僑社正是最值得捐助支持之機

構，若任由掙扎而不援手，豈不空

負「善名」？我本人曾在女青年會

為華僑服務四年半，接見過數千華

胞，深知中僑此類服務幫助華人最

為切實，特為此呼籲各界響應中僑

援助。為華人社會服務之機構如華人社會不全力支持，那麼不太合西方社會觀念？況且善長仁翁翁捐得

其所有，用款適當，庶無負急善良知

，中僑社正是最值得捐助支持之機</

